ZARZADZENIE NR 100412
WOJTA GMINY NOWY DWOR
Z dnia 28 prudnia 2012 roku

w sprawic zmian w budizecie gminy

Na podstawie art. 257 fart. 222 ust T ustawy z dnia 27 sierpnia 2009roku. o finansach
publicznyeh (Dz, U #2009 roku Nr [57 poz. 1240, Mr 28 poz. 146, Nr 96 poz. 620, Nr 125
poz, 835 1 Nr 152 poz. 1020, Nr 238 poz. 1578, Nr 257 poz. 1726 2z 2011r Nr 201 poz. 1183,
Nr 183 poz: 1092, Nr 234 poz. 1386, Nr240 poz. 1429, Nr 291 poz. 1707 ) oraz § 11 uchwaly
Wr X1/57/1 1 Rady Gminy Nowy Dwér zarzadzam co nastepuje;

§ 1. Dokonuje si¢ zmian w planie budizetu gminy po stronie wydatkow

- zoodnie z zalacznikiem Nr | do ninejszego zarzadzenia.

§ 2. Akmalny plan budzetu po zmianach:
Dochody — 8 550 575 21
w tymi: - bieigee- 7 586 911 of
- mafatkowe - 963 664 7
Wrydatki — 7 292092 21
wrpne- bieiqee — 7 105 342 7
- majgthowe — 127 330 zI

8 3, Zarzadzenic wehodzi w zycie # dniem podjeeta.
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